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Automatisch generierte Beschreibung]E i n l a d u n g
zu einem 
ELTERNINFORMATIONSGESPRÄCH 
 in der Volksschule Strem.
Mittwoch, 22. Jänner, 18.00 Uhr

Liebe Erziehungsberechtigte, ich möchte Ihnen auf diesem Wege mitteilen, dass ich all jenen, die noch Fragen bezüglich unseres Schulprogramms, des Bildungskonzeptes der MS Josefinum Eberau, der unverbindlichen Übungen, der Nachmittagsbetreuung oder der Schuleinschreibung haben, einmal mehr die Gelegenheit geben möchte, sich ein genaues Bild über unser Konzept, „Unsere Ziele für die Zukunft Ihrer Kinder“ zu machen. 
Um diese zukunftsweisenden Themen genau zu analysieren, wäre es mir sehr wichtig, wenn alle Eltern und Erziehungsberechtigten der Schüler*innen aus den 4. Klassen der umliegenden Volksschulen an diesem Termin anwesend sein könnten. 

Außerdem möchten wir, die Schwerpunkte der Stundentafel und der Nachmittagsbetreuung für die zukünftigen 1. Klassen besprechen und wenn möglich, den Wünschen der Eltern und Kinder anpassen. 
Haben Sie bereits beschlossen, ihr Kind in der MS Josefinum Eberau anzumelden, dann können wir die Anmeldeformalitäten gleich an diesem Abend erledigen und die notwendigen Unterlagen (Anmeldeformular, Vorerhebungsblatt für die unverbindlichen Übungen, Vorerhebung für die Nachmittagsbetreuung etc.) austauschen. 
Das neue Zeitfenster für die offizielle Anmeldung ist in der Woche nach den Semesterferien vom 17. bis 21. Februar 2025. Während dieser Zeit bieten wir Ihnen täglich, zwischen 08.00 und 14.00 Uhr, die Möglichkeit zur Einschreibung. Sollte dieser Zeitrahmen für Sie unpassend sein, können wir natürlich jederzeit telefonisch einen anderen Termin vereinbaren. 

Aufgrund verschiedener Meinungen über den Schulbeitrag an unserer Privatschule, folgende Informationen:
 
-Einzig ist der monatliche Lehrmittel- und Schulkostenbeitrag von € 20 pro Kind zu bezahlen.
Sämtliche anderen Kosten werden vom Schulerhalter aufgebracht.
- Sollte ihr Kind die an fünf Tagen (Montag bis Freitag) angebotene Nachmittagsbetreuung in Anspruch nehmen, sind monatlich 60 € pro Kind zu bezahlen.
- Es besteht auch die Möglichkeit, die Nachmittagsbetreuung nur an zwei Tagen und zusätzlich unverbindlich am Freitag für monatlich € 30 zu nützen.

Im kommenden Schuljahr wird, wenn sich durch die erfolgten Anmeldungen ein ausreichender Bedarf ergibt, die schulische Tagesbetreuung, täglich bis 17.00 Uhr und auch am Freitag bis 16.00 Uhr, angeboten. Eine tageweise Anmeldung Ihres Kindes, an zumindest zwei Tagen, ist ebenfalls möglich. 

Der Betreuungsteil der schulischen Tagesbetreuung umfasst folgende Bereiche: 

1. Gegenstandsbezogene Lernzeit (D, E, M, U), die sich auf bestimmte Pflichtgegenstände bezieht. 
2. Freizeit (einschließlich Verpflegung) 
3. Das Mittagessen kann täglich bis 10.00 Uhr bestellt werden und wird im Gasthaus Buch eingenommen. Die Kosten von € 5,70 sind vor Ort zu bezahlen.
4. Schülerinnen und Schüler, die nur zum Mittagessen oder kürzer als bis 16.00 Uhr in der Schule bleiben, sind nicht Teil der schulischen Tagesbetreuung. 
5. Eine Abmeldung von der schulischen Tagesbetreuung ist nur zum Ende des ersten Semesters möglich. 

Terminabsprachen unter 0676/7048112 oder unter 0664/3900637.

Einen gemütlichen Informationsaustausch bieten wir allen Eltern auch an unserem SCHNUPPERTAG, am 24. Jänner 2025, von 09.00 bis 10.00 oder von 12.00 bis 13.00 Uhr an.

Nützen Sie diese Chance, sich am Schulentwicklungsplan der MS Josefinum Eberau zu beteiligen.
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